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ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 63 DEL 29/10/2019

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO.

L’anno  duemiladiciannove il  giorno ventinove del  mese di  ottobre alle  ore 21:00 in 
Casalgrande,  nella  sede  Municipale  e  nella  solita  sala  delle  adunanze.  In  seguito  ad 
avviso  del  Presidente  del  Consiglio,  diramato  nei  modi  e  nei  tempi  prescritti  dalle 
disposizioni  vigenti,  si  è riunito il  Consiglio Comunale per  trattare gli  argomenti  portati 
all’ordine del giorno, in seduta pubblica.

Sono presenti i Signori:

DAVIDDI GIUSEPPE 
CASSINADRI MARCO 
BARALDI SOLANGE 
FERRARI LUCIANO 
RONCARATI ALESSIA 
FERRARI LORELLA 
BENASSI DANIELE 
VALESTRI ALESSANDRA 
VENTURINI GIOVANNI GIANPIERO 
MAIONE ANTONIO 
PANINI FABRIZIO 
DEBBI PAOLO 
BALESTRAZZI MATTEO 
RUINI CECILIA 
STRUMIA ELISABETTA 
BOTTAZZI GIORGIO 
CORRADO GIOVANNI 
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Presenti N. 16 Assenti N. 1

Hanno giustificato l’assenza i consiglieri: Ruini Cecilia.
Assiste il Vicesegretario Generale del Comune Sig. Curti Jessica .
Assume la presidenza il Sig. Cassinadri Marco.
Il  Presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale,  dichiara 
aperta la seduta per la trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
Vengono designati a fungere da scrutatori i consiglieri Sigg.:

copia informatica per consultazione



      C O M U N E  D I  C A S A L G R A N D E
PROVINCIA DI REGGIO NELL’EMILIA

Cod. Fisc. e Partita IVA 00284720356  -  Piazza Martiri della Libertà, 1 C.A.P. 42013 

La seduta è aperta alle ore 21,10.

I presenti sono n. 16.

E', altresì, presente il vice sindaco Silvia Miselli.

Segue la comunicazione del Sindaco come da trascrizione sotto riportata:

Oggetto: COMUNICAZIONI DEL SINDACO

Presidente :
Bene,  il  Consiglio  è  validamente costituito.  Constatata la presenza dei  consiglieri  e  la 
validità del Consiglio per l’esame del primo punto ossia Punto n. 1: Comunicazioni del 
Sindaco passiamo la parola al sig. sindaco, per le relative comunicazioni:

DAVIDDI – sindaco 
Grazie. Buonasera a tutti. 
Volevo ricordare, anche se non ce ne sarebbe bisogno, che il Consiglio  di questa sera è 
videoregistrato. Questo non tanto per i consiglieri, ma per il pubblico  che eventualmente 
partecipa per la prima volta, e che la videoregistrazione inizia dai primi banchi. 

La prima comunicazione  di questa sera, riguarda il  decreto n. 32/19 per cui abbiamo 
trasferito  la  delega  all'istruzione,  scuola,  educazione,  dall'assessore   Vanni  Sgaravatti 
all'assessore L. Farina. 
La delega è stata trasferita all'assessore Farina perché ha più tempo a disposizione, e  
questo assessorato necessita di una presenza  costante. 
Abbiamo pensato di fare meglio il  nostro lavoro in questo modo, e quindi  ringraziamo 
Vanni Sgaravatti per il lavoro svolto finora, e ringraziamo L. Farina per avere accettato di  
assumere questo impegno. 

La seconda comunicazione  è sulla data delle future elezioni per il Consiglio  di frazione Si 
è  stabilito,  per  queste   prime  consultazioni  dei  Consigli  di  frazione  nella  nuova 
amministrazione, il giorno 1° dicembre, dalle ore 8:00 alle 18:00. 
Le elezioni saranno svolte presso: 
la sala espositiva, seggio di Casalgrande e Boglioni 
sala ex Università del tempo libero, seggio di Casalgrande Alto 
sala civica La Bugnina, seggio di Dinazzano 
sala circolo della libera età, seggio di Villalunga 
scuola primaria  di Sant'Antonino, per Sant'Antonino e Veggia 
sala civica parco del Liofante, seggio di Salvaterra e San Donnino di Liguria 
Come potete rilevare alcuni seggi sono stati accorpati, perché abbiamo spazi disponibili o 
sale a disposizione  per fare questo, come a San Donnino di Liguria. 
Quindi avremo 6 seggi, in 6 località, sono stati ridotti di due, per avere più flessibilità e 
persone da votare. 
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I  seggi saranno composti  da 3 persone, minimo: presidente, segretario,  e almeno uno 
scrutatore.
Le domande dovranno essere consegnate dal 2 al 20 novembre , tramite  apposito modulo 
al URP, anche per mail o fax. 
I primi iscritti avranno priorità  nella selezione dei seggi, quindi  la data di presentazione 
della domanda  sarà il criterio di selezione per la composizione dei seggi. 
In caso di  insufficiente numero di  Segretari,  questo sarà nominato dal  presidente  del  
seggio, che lo sceglierà tra gli scrutatori. 
La prestazione sarà volontaria e non ricompensata. 
Per  candidarsi  alle  elezioni  di  frazione,  valgono  le  stesse  date,  2  -20  novembre,   e 
medesimo modo, l'ufficio di riferimento è sempre l' URP. 
La commissione  elettorale verrà convocata il 22 novembre mattina per comporre i seggi,  
con la lista dei candidati per ogni frazione, compresa una lista di riserva.
Le  liste  verranno  rese  pubbliche  mediante  affissione  nelle  bacheche  comunali   nel 
territorio e sul sito del Comune . 
Esaminate  le  candidature,   per  spiegare  in  dettaglio  la  procedura   delle   elezioni,  
confermiamo la prima riunione con tutti i partiti politici e associazioni, in data 4.11.19 alle 
ore 20:45 in questa sala. Grazie. 
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Presidente
CASSINADRI MARCO

IL Vicesegretario
CURTI JESSICA
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Certificato di Esecutività

Deliberazione del Consiglio Comunale N. 63 del 29/10/2019

Oggetto:  COMUNICAZIONI DEL SINDACO. 

Si dichiara che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno 19/11/2019, 
decorsi 10 giorni dall'inizio della pubblicazione all’Albo Pretorio on-line di questo Comune.

Li, 20/11/2019 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
IBATICI TERESINA

(Sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.L.gs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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Certificato di Avvenuta Pubblicazione 

Deliberazione di Consiglio Comunale N. 63 del 29/10/2019

Oggetto:   COMUNICAZIONI DEL SINDACO. 

Si dichiara l’avvenuta regolare pubblicazione della presente deliberazione all’Albo Pretorio 
on-line di  questo Comune a partire dal  08/11/2019 per 15  giorni  consecutivi,  ai  sensi 
dell’art 124 del D.lgs 18.08.2000, n. 267 e la contestuale comunicazione ai capigruppo 
consiliari ai sensi dell’art. 125 del D.lgs 18.08.2000, n. 267. 

Li, 25/11/2019 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
IBATICI TERESINA

(Sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.L.gs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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